

民政事务局局长视察首批奥运马术参赛马匹抵港情况（附图 / 短片）

民政事务局局长曾德成今日（七月二十六日）于奥运马术比赛场地（沙田），视察首批奥运马术参赛马匹抵港后，送抵沙田赛场马厩的情况。

马匹运输是高度专业的工作，曾德成很高兴整个运送流程包括马匹的检疫、运输及随行人员的过关手续都非常顺畅。

他说：「今早运送过程畅顺，证明特区政府各个部门，以及有关机构包括马术公司、马会和机场管理局等都策划周详，整个筹备过程十分严谨，力求每个细节都达到最高水平。」

他表示，是次比赛共有来自约四十个国家 / 地区的二百多位运动员和约二百二十匹马匹参赛，打破历届奥运纪录。

他说：「要确保参赛马匹安全及让马匹得到最适切的照顾，是特区政府其中一项首要关注的事项，亦是一项挑战。」

「其余的参赛马匹亦将陆续抵港，根据今早的经验，我相信日后的运送工作，同样会十分畅顺，让马匹可以最佳状态参赛。」

今日共有来自七个国家的三十二匹马匹抵港。它们分三班航机抵港后，随即由机场运送往沙田比赛场地的马厩。七个国家为比利时、丹麦、韩国、荷兰、瑞士、加拿大及德国。

在视察过马匹运送过程后，曾德成前往位于沙田帝都酒店的香港奥运村，视察首日正式运作的情况。

完

2 0 0 8 年 7 月 2 6 日（星期六）

